



4月15日,沪浙乡村半程马拉松热闹开跑。

执行副总裁郑笔锋说。2017年9月25日,平湖国际进口商品城、枫泾古镇、廊下生态园三方签订“与沪同城·游购先行”合作协议,加强金平两地旅游资源合作共享,推动浙沪旅游产业融合发展,形成长效合作新格局。

不仅如此,依托毗邻党建带来的强大影响力,其他毗邻的乡镇纷纷火力全开。平湖独山港和上海金山卫共同挖掘两地红色教育资源,打造“红色记忆”线路,推动党员党性教育的互联互通;平湖新仓与金山吕巷积极合作,打造包括毛泽东批示纪念馆、新仓农业产业链综合党委、果蔬专业合作社等在内农业产业园区示范点;平湖广陈加强南北山塘生态旅游建设。

干部联动诚相待

如今浙沪两地地域相接,道路相通,经贸交集,人脉交融,两地党务干部之间

的交流互动也很频繁。2017年,平湖有23名干部赴沪挂职,上海有18人到平湖挂职。干部间的交流合作推进各领域工作的交流。

几乎每天,广陈镇山塘村党总支书记金建东都要从平湖走到“北山塘”界上,到北山塘的办公室坐坐。去年,金山现代农业园区招商开发科科长杨立平挂职到广陈,他可是一点没“见外”。戴着一顶草帽,提着水壶,花了半个月时间实地查看了南山塘小镇建设、800亩百玫生态园、蓝城春风江南等亮点项目,并且筛选出了优秀的农业项目推荐给广陈。“我是来‘做事’,不是来‘做客’,广陈镇的领导也把我当成‘自家人’,让我发挥所长。”杨立平说。

两边的干部互相交流,彼此真诚相待,相互促进。在南山塘老街上,挂着一块“一桥两山塘联结浙沪情”的牌子,这里便是浙沪山塘桥联合党支部的活动阵

地。这个联合党支部已吸纳南北山塘两地20多名党员加入。党员徐华弟就是其中一员。去年,他和两地党员一起开展矛盾调解、环境整治、项目对接……忙得不亦乐乎。

说起关系融洽、互相促进的秘诀,余海华说:“说到底就是‘资源共享’,南北山塘的阵地都配两把钥匙,也不用互相打招呼,空着就用。平时也去坐坐,大家的感情自然就好了,这次马拉松也是彼此感情融洽促成的。”如今,负责广陈镇山塘村规划改造的设计师王凯蕾也成了廊下镇山塘村的设计师,南北山塘互相促进,整体提升,共同打造一轮“明月山塘”。

南北山塘只是毗邻地区党建带动群建、促社建和发展的缩影,平湖铁军正在不断促进项目合作,搭好区域协作共赢“大平台”,推进毗邻党建,着力打造区域联动发展样板。